## UFFICIO FINANZIARIO COPIA DI DETERMINAZIONE

REGISTRO di SETTORE n.ro 106 del 07/09/2015

OGGETTO:
LIQUIDAZIONE FATTURE OCTO SERVIZI

## IL DIRIGENTE DEL SETTORE adotta la seguente determinazione

Ø	Richiamato il decreto del Sindaco di conferimento incarichi di responsabilità dei servizi dell'area finanziario – contabile n°14 del 23/09/2013;
Ø	Visto l'articolo 18 del "decreto sviluppo" (D.L. 83/2012), convertito in Legge 134/2012;
Ø	Vista la determina di impegno di spesa per l'anno 2015 N° 33 del 10/03/2015; Richiamato il TUEL approvato con D. Lgs 267/00 ed altre Leggi riguardante la fattispecie;
Ø	Vista la regolarità del DURC;
Ø	Richiamato lo Statuto del Comune ;
Ø	Richiamato il Regolamento di contabilità;
Ø	Visto il regolamento per l'organizzazione degli Uffici e Servizi;
Ø	Visto il bilancio del corrente esercizio che prevede la sufficiente disponibilità per la spesa;

**DETERMINA** 

1) di liquidare la spesa a favore dei creditori di seguito indicati:

Fornitore	N. Fattura	Importo	Capitolo	Impegno N. e anno	Codice CIG	C/C
OCTO SERVIZI	67/2015	854,00	82/2	RG 33/2015	Z640EA295 C	IT24L053081540000000000247 8
OCTO SERVIZI	85/2015	854,00	82/2	RG 33/2015	Z640EA295 C	IT24L053081540000000000247 8
OCTO SERVIZI	103/2015	854,00	82/2	RG 33/2015	Z640EA295 C	IT24L053081540000000000247 8
OCTO SERVIZI	124/2015	854,00	82/2	RG 33/2015	Z640EA295 C	IT24L053081540000000000247 8
OCTO SERVIZI	142/2015	854,00	82/2	RG33/2015	Z640EA295 C	IT24L053081540000000000247 8

2.di liquidare le fatture di cui sopra dell'importo complessivo di € 4270,00 di cui € 3500,00 quale imponibile ed € 770,00 per IVA al 22%, emessa dalla ditta OCTO SERVIZI di Pescara per l'attività di gestione e manutenzione della banca dati e di imputare la spesa sul cap. 82/2 del bilancio del c.a. che presenta la dovuta disponibilità.

4.di emettere il relativo mandato di pagamento di € 3500,00 tramite bonifico bancario indicato nello schema intestato alla ditta Octo servizi e di provvedere successivamente al pagamento dell'Iva di € 770,00 secondo la normativa vigente ;

.

Determina N. 607 del 07/09/2015

SETTORE: SETTORE FINANZIARIO

La presente determinazione è approvata e sottoscritta

IL PROPONENTE MARTUFI VERNERI IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to RAG. DELL'ISOLA ROSALIA

## SERVIZI FINANZIARI:

In relazione al disposto di cui all'art. 184 comma 4, del DL.vo 18 agosto 2000 n. 267 T.U.E.L. appone il visto di regolarità contabileattestante la copertura finanziaria relativa al presente atto.

Bussi Sul Tirino, lì 07-09-2015

IL RESPONSABILE F.to RAG. DELL'ISOLA ROSALIA

La presente determinazione, ai soli fini della pubblicità e trasparenza dell'azione amministrativa, viene pubblicata mediante l'affissione all'albo pretorio on line nel sito web del Comune in data odierna per rimanervi quindici giorni consecutivi (art.32 comma 1 della legge 18 giugno 2009 n.69)

Bussi Sul Tirino, lì 09-09-2015

IL RESPONSABILE DELLE PUBBLICAZIONI

F.to MELCHIORRE NADIA

COPI A CONFORME ALL'ORI GINALE

Bussi Sul Tirino, lì 09-09-2015

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO RAG. DELL'ISOLA ROSALIA